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[Illoemopums nonsamue nepneHOUKyIAPHbIE NPAMBbLE;
[IPaccmompemb c60iicmeo nepneHOUKyiApHbIX RPAMBbIX;
[IlIpumename noayuenuvle 3HAHUA NPU PeULEHUU 3A0aY.




Bcnomnuum!
BE , AC — nepecexkawuiueca npamovie

.E

Oopazyiwm < BMA = <CME —
8epMUKAIbHbBLE )2/lbl
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Bcenomvinum!

BC, AE — nepnenoukynapnoie npamoie
B

M

Jlee npsamble HA3bLEAIOM CSA NEPREHOUKYAPHBIMU,
eciu npu nepeceueHuu OHu 00pazyiom yemoipe
NPAMbBIX Y2iid.

Huwym: BCLAE
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Hocmpoenng nepneHOuKyIApHbIX RPAMbBIX
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Ceoiicmeo nepneHOUKYIAPHBIX HPAMBIX

A B
P G
A1 B1

Jlee npamovle nepneHOuKyapHsl -
mpemoeil He nepeceKawmc
(makue npamwvie napaiieibHbl).
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3aoaua

Jlea mynulx yena umerom oouiyro Cmopony, a 0eée opyzue CmopoHsl 63AUMHO
nepnenouxynapusl. Haiioume eenuyuny mynozo yaia, eciu u3eecmHo, Ymo
mynbole y2iibl pA6Hbl.

Peuwienue

1. ZAOB= ZLAOC - no
yenosuio.

BOD BC, 3nauum £BOC = 90°.

A
2. 2ZA0B =360°- 90°=
270°.

ZAOB =270°:2 = 135°
Omeem: 135° | | |
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3aoaua

U3 eepuiunvl pazeepuymozo y2na npoeeoensl 08a 1yua, KOomopbvle 0eiaiam e20 Ha
mpu paenvte wacmu. /lokaxcem, umo duccekmpuca cpeonezo y2ia
nePpnEeHOUKYAPHA CHOPOHAM PA36EPHYMOZ0 Y2id.

C K B
D O A
Pewmenue

1. ZLAOB= ZBOC= ZCOD =180°: 3 =60° — no ycnosuio.
OK — 6uccekmpuca ZBOC, mozoa £LCOK = £LBOK = 30°.

2. ZDOK = 60°+ 30°=90°, ZLAOK = 60°+ 30° = 90°, m. e.
OK | 04, OK [ OD
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Ipumep oghopmnenusn 3a0au

Ilpu nepeceuenuu 08yx npamwvix oopazoseanocs yemowipe y2ia. Qoun
u3 nHux pasen 43°. Haiiloume eenuuunvt ocmanvHuix y206.

Hano: PF N MK=0
Z MOF =
Haimu: P FOK, £ KOP, £
| M@Byenue:

1. ZMOF u ZKOP éepmukanvusie, 3nauum, no
ceoiicmey éepmukanviolx yenos, ZMOF = ZKOP,

ZKOP = 43°
2. ZMOF + 4F OK = 180°, max Kax onu cmevicnvle.

K Omciooa ZFOK = 180°- 43°= 137°

3. LZFOK u ZPOM gepmuranvnuie, snauum LFOK = ZPOM , ZPOM =137°
Omeem: 137°, 43°, 137’
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Ipumep oghopmnenusn 3a0au

Ooun u3 cmexncuvix y2noe na 32° 6onvue opyz020. Haiioume
BETUYUUHY KAHCOO020 y2Nd.

Hano: LAOB u ZBOC cmeichuie,

b ZAOB - ZBOC = 32°,
Haiimu: ZAOB , £ZBOC.
Pewenue:
‘ ITycmy £ BOC = x, mozoa £ AOB =
A 0O 32+

1o ceoiicmey cmeiicHbIX Y2108 COCMABUM YPABHEHUE
x+(32°+x)=180°

2x=180° - 32°

2x = 148°

x= 74°
3nauum £ BOC =74° a £ AOB = 32°+74°

=106°
Omeem: £ AOB = 106°, £ BOC = 74°
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Omeemumos Ha 60NPOCHL:

[
[
[

IKakue npsamble HA3b16AI0MCA NEPREHOUKYIAPHBIMU?
|Hazeambv c80iicmeo nepneHouKyIApHuIX RPAMbBIX.
|IKak nocmpoums nepneHouKkynapusie npamoie?




